

VOINȚA POPORULUI

Director: Mikail Rusu

Redacția și administrația

ABONAMENTE:

Pe un an — — — — — Lei 500.—
 Pentru instituțiuni și fabrici Lei 1000.—
 Pentru străinătate — — — — — Lei 1000.—

ORGAN ZILNIC DE ȘTIRI ȘI INFORMAȚIUNI

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA
 TIMISOARA Cetate: P. Sf. Gheorghe 2
 ARAD: STR. MOISE NICOARĂ 1, et 1.
 LUGOJ, STRADA FERDINAND No. 1.
 Telefonul Redacției (Arad): 154

Ex prințul Carol a anunțat că vrea să ia parte la cununia surorii sale

D. Maniu la M. S. R. Maria

Paris. — După informațiunile ziarului «Matin» dela Paris prințul Carol ar fi comunicat Reginei Maria și principelui Nicolae că ar dori să ia parte la cununia surorii sale și că ar veni la București.

După părerea prințului, când

a părăsit țara ar fi făcut convențiune că peste 10 ani va veni în țară sau atunci când îi va aproba tatăl său; — dar fiindcă între timp tatăl său a murit nu mai este cine să-i aprobe reîntoarcerea.

M. S. Regina Maria — scrie «Ma-

lin» — imediat ar fi chemat pe d. prim ministru Maniu și informându-l de dorința prințului punând în cu rent totodată cu această chestiune și Regenta, precum și pe toți șefii partidelor politice.

—x—

Partidul Național-Țărănesc din Arad a depus lista pt. alegerile comunale

Cap de listă este dl. general pensionar și actual deputat St. Vlad.

Arad. — Partidul național-țărănesc din Arad, nemai așteptând răspunsul partidului maghiar, în ziua de ieri a depus la Tribunalul Arad lista partidului cu numele capului, rămânând ca restul listei să fie complectat mai târziu.

Capul listei este d. general Vlad, actualmente deputat.

Conform declarațiunilor dlui

prefect Marsieiu, partidul maghiar din Arad va mai avea o singură ocazie pentru a-și anunța colaborarea, și aceasta până în amiaza zilei de azi.

În caz contrar se va încheia pactul definitiv cu liberalii și Averscanii, rămânând ca și din minoritari să fie admiși câte unul.

Pretențiunea partidului maghiar a

trecut peste orice limită posibilă, și prin urmare nu se mai poate admite cedări fantastice.

Din parte-ne credem, că o listă alcătuită prin colaborarea tuturor românilor de aici își va avea succesul cuvenit, ridicând prestigiul nostru și din punct de vedere național și moral.

—x—

Sovietele închid bisericile

O catedrală va fi aruncată în aer

Berlin, 14. — Se anunță din Moscova că autoritățile sovietice au ordonat închiderea unui număr de 34 de biserici. Faimoasa catedrală din Kharkov va fi aruncată în aer cu ajutorul dinamitei.

Presă vieneză despre alegerile din România

Viena, 14. — Presa vieneză publică rezultatul definitiv pe directoare, al alegerilor județene, arătând succesul partidului național-țărănesc, și subliniind că toată campania electorală s'a petrecut, grație atitudinii exemplare a autorităților în deplină ordine, și în cea mai desăvârșită libertate.

Citiți Voința Poporului!

Ușurarea formalităților vamale la tranzitul călătorilor

București. — S-a trimis punctelor vamale următoarele instrucțiuni:

Pentru a se ușura în cea mai largă măsură, tranzitul prin țară al călătorilor străini, vă rugăm a lua măsură ca funcționarii vamali să se pună în acord cu funcționarii poștii și căilor ferate și să înlesnească cu cea mai mare ușurință îndeplinirea

rea formalităților de control și tranzitare a bagajelor, dându-le toată lămurire de care au nevoie.

Tot în acest scop dv. personal sau înlocuitorul dv. sunteți rugat a supraveghea de aproape operațiunile, spre a se evita orice neplăcere, făcându-le toate înlesniri legale.

—x—

Luptă între călători și țigani tâlhari lângă Brașov

Brașov, 14. — Un îndrăzneț atac banditesc a fost comis astăzi pe șoseaua Brașov — Trg. Săcuesc.

O bandă de tâlhari țigani, a oprit numeroase căruțe și autobuse jefuind pe călători. Ultimul atac a

fost săvârșit împotriva unui corvoi de căruțe, care a fost oprit. Au fost jefuiți de bani numeroși țărani.

În momentul când se săvârșea tâlhăria, trecea pe acolo un autobuz, proprietatea dlui Spuderca din Brașov. Țăranii au cerut ajutor. Autobuzul s-a oprit și dintr-ânsul s-a coborât călătorii pentru a salva pe țărani jefuiți. S-a încins o luptă între călători și bandiți. Aceștia au atacat pe adversarii lor cu cuțitele rămânând pe mai mulți dintr-ânsii. D. Spuderca are o rană gravă la ochi.

S-a anunțat postul de jandarmi care a început cercetările pentru prinderea tâlharilor.

Se crede că e vorba de o veche bandă de tâlhari țigani care operează de mai multă vreme în această regiune.

Impresia logodnei principesei Ileana în străinătate

Viena, 14. — „Neues Wiener Journal“ de azi, publică un frumos articol asupra logodnei principesei Ileana, cea mai tânără fiică a reginei Maria.

Redându-se ideile M. S. Regina Maria asupra educației moderne a fetelor, se arată apoi cum A. S. R. principesa Ileana și-a putut alege singură, logodnicul, fericită între altele și de a putea rămâne în țara pe care o iubește așa de mult, și unde nu numai că este atât de populară, dar ocupă și un loc foarte însemnat, după exemplul mamei sale, în activitatea educativă, socială și culturală.

Violente dezordini studențești în Spania

Paris, 14. — (Rador). — Din Hendaye se anunță că la Salamona studenții au provocat erii dezordini violente. Garda civilă a intervenit și a șarjat de câteva ori, pentru a pune capăt incidentelor. Actualmente numeroase patruli cutreeră toate străzile orașului.

Două săptămâni de mister în afacerea Kutieпов

Paris. (Ceps). — Ziarele din Paris continuă a înregistra numărul zilelor cari trec dela misterioasa dispariție a generalului rus Kutieпов.

Procurorul Parisului a început cercetările »impotriva persoanei necunoscute», dar până în prezent nu s-a efectuat decât o singură arestare — poliția a reținut pe aventuristul Selesnev, care s-a prezentat pentru obținerea premiului de 500.000 franci în baza unor informații false.

Asupra capturării lui Kutieпов circulă zeci de versiuni, dintre care cea mai verosimilă e considerată versiunea că generalul a fost răpit într-un automobil cu ajutorul unui polițist deghizat. Bănuiala cade asupra două automobile, unul roșu celălalt cenușiu, cari au fost observate prin Paris, dar cari în prezent nu mai pot fi găsite.

Centrul de gravitate al cercetărilor se află în prezent în afara Parisului, de oarece se consideră că având în vedere viteza automobilului, generalul a mai putut fi condus dincolo de barierele Parisului de-acolo mai departe. În nici un caz însă Kutieпов nu poate fi ascuns la Paris timp de mai multe săptămâni fără ca lucrurile să fie trădate.

Dacă într-adevăr generalul Kutieпов s-a aflat în unul din automobilele indicate de soferul S., atunci el putea fi transportat spre Saint Cloud, Versailles, sau Medon Clamare. Poliția cercetează pe care cale anume au mers automobilele misterioase.

Misterul Kutieпов a adus o mare enervare în viața politică a Parisului și o vie polemică între Presa anticomunistă și cea comunistă.

Prima continuă a afirma că vinovați de dispariția generalului rus Kutieпов sunt comunistii.

În legătură cu dispariția generalului Kutieпов a avut loc până acum la Paris numeroase întruniri publice. Un mare meeting a avut loc zilele acestea în sala Societății Savanților. Ziarul »Liberté» scrie referitor la dispariția generalului Kutieпов: »Parisul are datorită ca în numele tradiției sale ospitaliere și onoarei, să nu tolereze ca asemenea delict să rămână nepedepsite».

În ziua de 12 Februarie a avut loc o întrunire la care deputatul de Paris, a ținut o mare cuvântare pe tema: »Pentru ce voi interpela guvernul în chestiunea răpirii generalului Kutieпов.»

Presă din Paris susține, că o cercetare la legația sovietică ar duce la mari surprize.

x Direcțiunea Bancilor Unite Bănățene la 12 Februarie și-a ținut adunarea pentru constatarea bilanțului pe anul 1929, adunarea generală au hotărât-o pe ziua de 2 Martie. Nu este cunoscută că situația din anul trecut a fost foarte grea și față de câștigul din anul 1928 care a fost de 16.361.47 lei în anul 1929 este de 26.515.472 lei.

Acest câștig îl are mulțumită capitalului mare pe care-l avea la dispoziție și în al doilea rând legăturilor pe cari le are cu străinătatea.

Cu tot prețul scăzut al bucatelor banca are în depuneri circa 800 de milioane lei.

Băncile Unite Bănățene au credite mari în străinătate bazat pe buna reputație ce și-a creat-o.

Numai	Numai
14	14
zile	zile

Va puteți procura necesitățile de stupe dintr'un stoc efitin pe lângă condițiunea de plată în rate

I. Schutz

Arad Str. Eminescu 2.

Funcționarii dela Siguranță și spionajul sovietic

București. — La Siguranța generală a statului continuă cercetările cu privire la cazul dlui Tibacu, subșef de birou la această instituție, acuzat în urma unor ultime descoperiri, că este în slujba sovietelor.

În acest scop a sosit astăzi dimineața și d. Husărescu, inspectorul general al Siguranței din Basarabia, pentru a da lămuririle necesare asupra celor constatate acolo.

Din informațiunile furnizate de d. sa rezultă următoarele:

Trei agenți sovietici au încercat să pătrundă în țară. Ei au venit cu barca pe Nistru. Unul din ei a fost prins. Ceilalți au dispărut.

Cel prins se numește Alexandru Caraman. Asupra lui s-au găsit 6 sute de dolari și o întreagă corespondență cifrată.

Alexandru Caraman a făcut o singură declarație: că e om sărac

și n-a avut alt mijloc de existență.

A adăugat că șeful agenților sovietici din România este Tibacu, subșef de birou la Siguranța generală a statului.

Caraman a refuzat să dea altă lămurire și a cerut să i-se dea răgaz să întocmească un memoriu, a cărei redactare va necesita vre-o 4 zile.

—x—

Interesante sunt următoarele amănunte:

Tibacu a fost în Siguranță dela 1920 și a fost și prefect averesvan.

E caracteristic faptul că acest Caraman, astăzi dovedit agent al G. P. U-lui sovietic, s-a bucurat tot timpul de bunăvoința și concursul lui Tibacu și că, vreme îndelungată, și Caraman a fost în serviciul Siguranței, ca interpret.

truni cel puțin jumătate din voturile ce se vor exprima în ziua de 14 Martie c.

Dsa așteaptă depunerea completă a tuturor listelor ce vor participa la alegeri, spre a se orienta în mod definitiv asupra compunerii listei, în capul căreia figurează.

Rusia

Rezultatele persecutării țăranilor în Rusia sovietică

Moscova. (Ceps). — Campania de colectivizare continuă cu toată furia în întreaga Uniune sovietică.

Din sudul Rusiei și Siberia se anunță că în numeroase sate țărani au hotărât să-și micșoreze însăși mănăntările, să-și vândă vitele și lucrurile de cari dispun.

În urma măsurilor ce au fost luate împotriva țăranilor avuți, ca confiscarea averii, deportarea, darea în judecată pentru răsvrătire, etc., numeroși țărani și-au desfășurat gospodăria și au plecat în regiuni nelocuite spre a-și înființa

nouă gospodării. Numeroși locuitori au părăsit satele și au plecat în pustiriile din Siberia spre a scăpa de legile sovietice.

Mișcarea de permutare în regiunile nelocuite a cuprins în special numeroase sate din Siberia unde sunt posibilități de a se ascunde de controlul autorităților, a căror influență este acolo mai slabă.

Desemnarea delegaților în instanțele de impunere.

Camera de Comerț și Industrie din Arad aduce la cunoștință comercianților și industriașilor, că în instanțele de impunere va desemna delegați numai pentru branșele, cari vor cere aceasta.

În acest scop invită pe cei interesați, să aducă cât mai urgent la cunoștința Camerei eventuala lor dorință de a fi reprezentați.

Cam. de comerț și ind. Arad

D. Dr. Ștefan Anghel candididează...

Arad. — Aflăm că în ziua de ieri d. dr. Ștefan Anghel, fost primar al municipiului Arad, a depus la Tribunalul din localitate o listă, în capul căreia figurează dsa.

D. dr. Ștefan Anghel, fiind convins de o oarecare popularitate de care se bucură, pretinde a crede, că lista cetățenească a dsale va în-

Vrei să mănânci bine abonează-te la Moș Nicu

cu 1400 Lei lunar.
servesc și mâncări reci.
Lugoj str. Buziaș No. 5. 1661

Cinematografele din Timișoara

CINEMA APOLLO

15 Februarie
Rapitorul de femela din Maroc

CINEMA CETATE

15 Februarie
Vipera

CINEMA ELISABETA

15 Februarie
Verdictul

CINEMA MEHALA

15 Februarie
◆◆◆

Jazz-Bandul mondial „Loránd” v-a concerta dela 15 l. c. la Cafeneaua orașului. Sâmbătă și Duminecă. Mare serata de tombolă.

Aprovizionare de clasă în Rusia sovietică

Moscova. (Ceps.) — Prin ultimile sale măsuri în privința aprovizionării populației, guvernul sovietic a trecut din nou la împărțirea populației pe clase, ca pe timpul comunismului militar. Încredinșând aprovizionarea populației cu carne, pâine și produse industriale, exclusiv cooperativelor și magazinelor de stat, guvernul vrea să aprovizioneze numai marile centre industriale, numărând în total 10-12 milioane locuitori. Toate celelalte orașe vor obține carne, etc., numai atunci când va fi în plus.

Dar și în orașele mari se va aproviziona populația după „linia de clasă”, asigurându-se numai pe funcționari și muncitori pentru cari normele nu vor fi inferioare celor din anul trecut.

În ce privește porția de pâine, ea va fi ridicată pentru funcționari și muncitori și aceasta conform liniei de clasă, adică în dauna celorlalte păături ale populației orășenești.

Toate orașele din Rusia vor fi împărțite în două grupe, dintre cari prima va cuprinde centre industriale și muncitorești. Aprovizionarea primei grupe de orașe va fi ridicată cu 10 la sută, iar cea pentru a doua grupă redusă cu tot atâtă procente. Aceasta atât în ce privește produsele industriale cât și agricole.

Aceste noi măsuri ale guvernului sovietic dovedesc o accentuare a dificultăților aprovizionării. Interzicerea comerțului particular și împiedicarea prin toate mijloacele ca populația să-și procure art-cole în afară de cooperative și magazine de stat, cari vând în cea mai mare parte numai pe cartele, înseamnă că aprovizionarea populației de 140 milioane, exceptând populația muncitorească de 10 milioane, va fi mult mai rea decât în anul trecut.

—x—

Organizarea administrației vaticanului

Roma. (Ceps.) — Statul Vaticanului își perfecționează în mod treptat administrația sa. Directorul poștelor și telegrafelor a fost numit Volpe-Prignano, directorul serviciului de automobile Lugari, inspectorul oficiilor Vaticanului dr. Caiola. Au mai fost numiți directori pentru căile ferate și alte ser-

vicii publice. De curând s-a elaborat un regulament al automobilelor cari poartă inițialele SCV, adică Stato Città Vaticano. Numerele vor fi de diferite culori după rangul demnitarilor. Numerele 1, 2 și 3 sunt rezervate automobilelor St. Scaun.

—x—

Direcțiunea teatrului Arad solicită un ajutor din partea Primăriei

Arad. — Directorul teatrului orașesc din Arad, dr. Mihail Szendrey, a înaintat o petiție Primăriei Municipiului Arad, în care cere un ajutor de 100 mii de lei, ca trupa teatrală să se poată transporta la Timișoara și să cedeze sala teatrului pentru reprezentațiile cu filmul vorbitor.

D. C. Luțai, președ. Com. interimara

re în răspunsul dat directorului de teatru a semnalat, că această chestiune trebuie desbătută în ședința Comisiei interimare.

CREME »ZAIDA« albaste catifelează și infrumusețează pielea farmacie »Salvator« Timișoară, Bul. Reg. Ferdinand.

Rezultatele alegerilor comunale din jud. Arad

Câteva comune.

Hălmagiu	293 votanți; au obținut	180 naț.-ț.	76 lib., mandate	7 n.-ț., 3 l.
Ionești	85	46	38 naț.-d.	4 n.-d.
Vârful	297	126	98 list. cet.	6 n.-d.
Hălmăgel	333	193	129 lib.	5 n.-d.
Gura Văii	101	43	56 lib.	3 n.-d.
Vidra	160	92	66 lib.	5 n.-d.
Magulicea	127	80	46 lib.	5 n.-d.
Ociu	134	72	56 naț. dezid.	5 n.-d.
Groș	75	37	37 n.-d.	4 n.-d.
Bodești	88	47	40 n.-d.	4 n.-d.
Iosășel	152	88	58 n.-d.	5 n.-d.
Tohești	90	47	42 n.-d.	4 n.-d.
Pleșcuța	152	89	58 n.-d.	5 n.-d.
Lazuri	195	45	142 n.-d.	2 n.-d.

Ședința Partidului Maghiar fără rezultat

Arad. — Precum am arătat în Nrul nostru de ieri, partidul maghiar din Arad a avut o furtunoasă ședință în localul clubului partidului unde s-a discutat atitudinea ce se va lua în legătură cu alegerile comunale.

După toate străduințele dlor dr. Velosov, T. Zima și Bela Parecz, nu s-a putut ajunge la decizia, ca par-

tidul maghiar să colaboreze cu național-tărăniștii din Arad. Dni dr. Krenner, dr. Orffy, Attila Jobasz etc., au luptat din răsputeri contra colaborării cu guvernamentalii.

După o dezbateră de aproape 4 ceasuri, d. T. Zima redactorul-șef, a propus ideea amânării ședinței cu câteva zile.

—x—

Deputat Naț.-Tărănișt exclus din partid

București. — Organizația partidului național-tărănesc al județului Dolj a decis excluderea deputatului majoritar Jovipale, care voia să facă o interpelație în Cameră în ches-

tuinca A. S. R. prințului Nicolae. Faptul neobișnuit formează subiectul unor vii discuții în cercurile politice doljene.

—x—

O sinucidere impresionantă

În Arad, str. Cantacuzino 32, locuia văduva lui Mihai Zsoltér în vârstă de 65 ani, care de un timp mai îndelungat suferea de o boală cronică stomacală. Onorabila doamnă a fost operată înainte cu vreo 4-5 luni, dar așa se vede că nici această intervenție chirurgicală n-ă mai avut nici un efect. Văduva Zsoltér se plângea chiriașilor vecini că din cauza suferințelor chinuitoare nu mai poate suporta viața.

Eri după masă pe la orele 1 și-a trimis servițoarea la farmacie pentru niște emedicamente.

Disperata femeie s-a folosit de ocazie cât era singură și legându-se cu un prosop, s-a spânzurat de un

cuier de haine. Fapta-i impresionantă a fost descoperită numai decăt.

Toate intervențiile venind în ajutorul ei erau zadarnice căci în câteva clipe văduva Zsoti a murit.

Frizeria Poporală
Lucrăm foarte redus. Rog sprijinul onoratei clientelă.

Gh. Drăgai

Timișoara Str. Negruzi No. 14

Teatrul Orășănesc Arad: C a t i ț a (Operetă)

CINEMA
OLYMPIA
LUGOJ

Febr. 14-15 Vineri-Sâmbătă

Un aconto asupra fericirii

Cu Dina Gralla

Execută după comandă tot felul de lucruri de tâmplărie și anume: Ferestri, uși, rafturi pentru prăvălii, portale sufragerii, Dormitoare și Bucătării din cel mai bun material și pe prețuri eftine. Mai multe și diferite mobile gata la dispoziție spre vânzare.

Ioan Cotârlă
Fabric str. Cap. Dan 7. Timișoara,
(Potyka ucca)

Lăptăria
Comunală
din Timișoara

Livrează la locuința lapte pasteurizat în sticlă pro lit. 10,— delă 10 litru mai mult pro, lit. 9, lei, Comenzi primește Centrala Lăptăriei Telefon: 11-39.

Ghete și pantofi eleganți durabili și eftini numai la
Costică Vasiliu
Lugoj, Regina Maria 4.

Frizerie

Cu prețuri extrem reduse
Tuns și ras — — — — Lei 30
Tuns și ras pt. studenți — Lei 20

Abonamentul

absolut avantajos și eftin.
Rog sprijinul onor. clientelor

A. Sielovan
Arad, Str. Brătianu No. 9,

Somațiune

Un client al mei intenționează să cumpere feraria Schmitzer S. A. din Timișoara II. Str. Dacilor 28 Provoc creditorii ev. ale prăvăliei amintite să-și anunțe pretețiunea lor în biroul meu (Timișoara IV. Bul Bertheloth 6) în termen de 8 zile, deoarece însinuările întârziate nu vor putea fi luate în considerare.

Dr. Béla Kálmán iunior
avocat

S'au fixat târgurile de țară pe anul 1930, ce se țin în Timișoara

Timișoara. — Intr-o ședință recentă a Comisiei interimare a municipiului Timișoara s-au fixat datele când se vor ține cele cinci mari târguri de țară pe anul 1930 în Timișoara.

Târgul de primăvară se va ține în zilele de 13 și 14 Martie.

Târgul Rusaliilor se va ține în zilele de 5 și 6 Iunie.

Târgul de vară se va ține în zile

le de 14 și 15 August, zi când se împlinesc 14 ani dela intrarea României în războiul mondial.

Târgul de toamnă în zilele de 22 și 26 Septembrie.

Târgul de iarnă se va ține în zilele de 18 și 19 Decembrie, deci, după aceste se vede, datele târgurilor de țară din Timișoara nu mai corespund celor din trecut.

Înștiințare.

— Personalul societății „Salvarea din Timișoara” aranjază în 16 Februarie în sala restaurantului „Terminus” (fost Corcana) un bal mare.

Licitațiunea obiectelor

amanetate la Muntele de pietate, Casa de amanet a orașului Timișoara-Cetate, Piața Balas No 1.

Toate obiectele amanetate până la data de 30 Nov. 1929 scadente, și neprelungite până la data de 18 Februarie 1930 și anume:

aur, argint, vestimente, lingerie și obiecte de valoare etc.

se vor vinde la licitație publică, ținută sub controlul autorităților

competente Mercuri la 26 și 27 Februarie 1930 la orele 3 după masă în localul întreprinderii, Piața Baș No 1.

Prelungiri nu se iau în considerare decât până Marți la 18 Februarie 1930 orele 12. a. m.

Căsătorie.

DOMN în etate de 38 ani, din societate, cu pozițiune frumoasă, prezentabil, dorește căsătorie cu domnișoară sau văduvă, până la 30 de ani. Se admite intermediari.

Indicațiuni la administrația ziarului sub „Fericire și discret”, Ceva dotă nu strică...

AVIZ

Cu onoare aduc la cunoștință Onor Public român că am deschis un atelier de croitorie în Str. Mercy No. 3. lângă Prefectură. Am pregătire aleasă din București Budapesta și Viena sunt în curent cu modă de mare Lux Francez garantează confecționare solidă croială modernă ireproșabilă cu prețuri convenabile

Cu stimă: Ioan Băieșu.
Cu practica casei Pangl. Furnizorul Curtii Regale București.

Ciorapi de mătase marca „Trei Coroane” I. Lei 250
de mătase marca „Trei Coroane” II. Lei 185

A. B O G Y Ó Casa de ciorapi Str. Eminescu 13.

Atențiune, cea mai bună sursă de cumpărare!!

Lemne de foc, cocs prusian, cărbuni de piatră-salon din Lupeni, cărbuni de lemn, precum și var, ciment și materiale de construcție.

Geza Hartmann
Arad Bul. Reg. Ferdinand 61. Orice cantitate se transportă la domiciliu

De vânzare

Automobil Turism,
MARCA „BUICK”

Adresa la Administrația
„Voinței Poporului”

Mica publicitate.

x 12.500 Lei un dormitor modern complet de stejar, cires, carpen ori paltin. la Germana Timișoara str. Banat 15.

Pistrui mărunți și pistrui de ficat, precum și toate impuritățile pielii curățate **CREMĂ LAPTE DE CRIN** a lui

KULKA

Se află exclusiv la Farmacia Oreșenească în Timișoara, Cetate Piața Sftu Gheorghe. Judecătoria rurală Chișineu-Criș. No 2942-1929

Publicație de licitație.

Subsemnatul delegat judecătoresc aduc la cunoștința generală, că în cauza lui Emanuil Friedman și soții Spa. din Timișoara repre prin adv. dr. Arthur Kun contra lui Meches David domiciliat în Simandul de sus, pentru suma de 4896 lei capital și accesorii în urma decisiunii judecătorești urbane Timișoara No 6381-1929 mișcătoarele cuprinse în ziua de 13 Iunie 1929 pe sașe execuțională de escontentare și evaluate în suma de 35.000 lei și anume: una mașină de cusut, 5 porci grași și 2 ponevi alese, se vor vinde prin licitație publică judiciară, care se va ține în ziua de 25 Februarie 1930 orele 4 după m. la locuința urmăritului în comuna Simandul de sus.

Intrucât mobilele cari ajung la licitație ar fi fost executate și de alții și aceștia și-ar fi câștigat dreptul de acoperire, licitația prezentă este ordonată și în favorul acestora în sensul art. 120 al legii din 1881.

Chișineu-Criș, la 6 Febr. 1930
Delegat jud.: indescăfrabil



A. BRAUN

Instrumentele muzicale.

Timișoara, Str. E. de Savoya 14. Arad, Str. 302 Cloșca 2.

Matăsuri pentru petreceri mare asortiment curori modernn mai leftin la **Glesinger** Arad, Str. Mețianu.

Mai frumos lustruește, calcă și spală spălătoria

TEREZIA BUTTINGER

Str. Consistorului fost str. Batthyány 35 în curte.